



MISKOLCI
E G Y E T E M

REKTOR

RT/490/2022.

5/2022. számú Rectori utasítás

**a Miskolci Egyetemen a járványügyi védekezésben,
valamint a határmenti háborús helyzetben önkéntes munkát végző hallgatókra
vonatkozó speciális tanulmányi szabályokról a 2021/2022 tanév tavaszi félévében**

Az önkéntes segítő tevékenységet végző hallgatók esetében a tanulmányi méltányosság biztosítására törekedni kell annak érdekében, hogy a hallgatók ne szenvedjenek hátrányt tanulmányaik teljesítése során.


A 2021/2022. tanév tavaszi félévében azon önkéntes hallgatók, akik a járványügyi feladatokban, illetve az orosz-ukrán háború miatt hazánkba menekülő rászorultak segítésében vettek részt – és ezt hitelt érdemlően igazolják – az alábbi kedvezményekre jogosultak.

Önkéntes hallgató: aki vagy a járványügyi védekezésben vagy a határmenti háborús helyzet okán igazoltan önkéntes munkát végez.

1. Az önkéntes hallgató az elmaradt szakmai gyakorlato(ka)t a tavaszi szorgalmi időszak mellett a teljes vizsgaidőszakban pótolhatja. Pótlási lehetőséget előzetes egyeztetés alapján az oktatási egység (kar) – a hallgató tanulmányi kötelezettségeit figyelembe véve – köteles biztosítani.
2. Az önkéntes hallgatók kérelmére a NEPTUN tanulmányi rendszerben meghirdetett vizsgákon túl további vizsganapok kerülnek meghirdetésre rugalmas időbeosztás szerint.
3. Az önkéntes hallgató által a 2021/2022-es tanév tavaszi félévében felvett tárgyat törölni – kérelemre – különjelzársi díj befizetése nélkül a szorgalmi időszak végéig lehet.
4. Az önkéntes hallgatók nyilvántartását a Miskolci Egyetem Egészségtudományi Kara végzi. A nem az Egészségtudományi Karon tanuló érintett hallgatók névsorát az Egészségtudományi Kar havonta megküldi az érintett Kar Dékáni Hivatalának.

Jelen utasítás 2022. május 5. napján lép hatályba és rendelkezései 2022. augusztus 31-ig maradnak érvényben. Ezzel egyidejűleg a korábban kiadott 12/2021. számú Rectori utasítás hatályát veszti.

Miskolc, 2022. május 5.


Prof. Dr. Horváth Zita

